

Поправка на Регламент (ЕС) № 422/2014 на Европейския парламент и на Съвета от 16 април 2014 година за адаптиране, считано от 1 юли 2011 г., на възнагражденията и пенсиите на длъжностните лица и другите служители на Европейския съюз и на корекционните коефициенти, прилагани по отношение на тях

(Официален вестник на Европейския съюз L 129 от 30 април 2014 г.)

На страница 7 в таблицата в колона 5 „Възнаграждения“ на реда за Обединеното кралство

вместо: „120,8“

да се четат: „128,0“.
